
Rada Gminy w Czerminie 

Radni-Sesja 

Protokół nr 30 

XXX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy w Czerminie, która odbyła się w dniu 7 maja 2026 r. 

w Urzędzie Gminy Czermin  

Obrady rozpoczęto o godz. 09:00, a zakończono o godz. 10:00 tego samego dnia.   

Posiedzeniu przewodniczył radny Mirosław Bugaj – Przewodniczący Rady Gminy w 

Czerminie. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Grzegorz Ból 

2. Mirosław Bugaj 

3. Henryk Ćwięka 

4. Remigiusz Ćwięka 

5. Paweł Dolina 

6. Walenty Dulik 

7. Jan Dziekan 

8. Władysław Kukliński 

9. Jolanta Luka 

10. Paweł Pisarczyk 

11. Antonina Płatek 

12. Robert Strycharz 

13. Stanisław Węgrzyn 

14. Tomasz Zając 

15. Jan Ździebło 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

1. Wójt Gminy – Sławomir Sidur 

2. Sekretarz Gminy – Wiktor Kowalik 

3. Skarbnik Gminy – Sławomir Orłowski 

4. Kierownik GOPS – Janina Forczek  

1. Otwarcie XXX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy w Czerminie. 

 

Otwarcia obrad dokonał radny Mirosław Bugaj – Przewodniczący Rady Gminy w Czerminie. 

Powitał wszystkich uczestników posiedzenia oraz poprosił o stwierdzenie kworum do 

podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

2. Zatwierdzenie porządku obrad. 

Pan Przewodniczący przedstawił zaplanowany porządek obrad i poprosił i jego 

przegłosowanie. 



Uwag do zaproponowanego porządku obrad nie wniesiono. 

 

Głosowano w sprawie: 

Zatwierdzenie porządku obrad..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Grzegorz Ból, Mirosław Bugaj, Henryk Ćwięka, Remigiusz Ćwięka, Paweł Dolina, Walenty 

Dulik, Jan Dziekan, Władysław Kukliński, Jolanta Luka, Paweł Pisarczyk, Antonina Płatek, 

Robert Strycharz, Tomasz Zając, Jan Ździebło 

NIEOBECNI (1) 

Stanisław Węgrzyn 

Przewodniczący Rady poprosił Pana Wójta o udzielenie informacji w sprawie 

funkcjonowania PSZOK. 

Pan Wójt – tak, jak pan Przewodniczący wspomniał od 11 maja w okresie wiosenno-letnim        

i jesiennym do 30 września będą już cyklicznie w każdym roku zmienione godziny pracy 

Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych. Punkt ten będzie czynny w godzinach od 

8 do 17. Wychodząc na przeciw tym zgłaszanym potrzebom, aby te godziny były wydłużone, 

aby móc dostarczyć odpady gabarytowe w godzinach po pracy, po pierwszej zmianie ,został 

ten czas pracy wydłużony do godziny 17. Pragnę też Państwa poinformować, że kolejnym 

rozwiązaniem, które udało się wypracować dzięki pracy Centrum Usług Wspólnych                        

i pracowników, którzy pracują w Centrum Usług Wspólnych, a mianowicie zostały wykonane 

remonty i modernizację pomieszczeń na parterze Urzędu Gminy w Czerminie. Zostały tam 

przeniesione panie, które pracują w referacie ochrony środowiska, między innymi pani, która 

zajmuje się obsługą systemu zbierania odpadów komunalnych, ale też wszystkie sprawy 

rolnicze, sprawy ochrony środowiska, czy sprawy związane właśnie z obsługą PSZOKu, 

sprawy związane z bezodpływowymi zbiornikami, czy to przydomowymi oczyszczalniami 

ścieków, czy program Czyste Powietrze, te sprawy są załatwiane na parterze. Jest to większa 

dostępność dla naszych mieszkańców. Pani, która zajmuje się gospodarką nieruchomościami, 

podziałami nieruchomości, też pracuje piętro niżej, czyli na pierwszym piętrze, została 

przeniesiona z drugiego piętra. To wszystko po to, aby ta dostępność była zdecydowanie lepsza 

i aby nasi mieszkańcy mieli lepszy dostęp w celu załatwiania spraw w Urzędzie Gminy                  

w Czerminie. Już taka ostatnia organizacyjna rzecz, została podjęta decyzja, że w celu 

usprawnienia pracy, bo wiecie Państwo, że mamy teraz jedną kosiarkę z wysięgnikiem, dwa 

ciągniki rolnicze, które mogą być użytkowane do koszenia poboczy. Została podjęta decyzja, 

że zakupimy jeszcze jedną kosiarkę tylno-boczną, aby te prace związane z koszeniem rowów, 

poboczy czy terenów komunalnych gminy Czermin usprawnić. Ta kosiarka w najbliższym 

czasie już na ten czas koszeń wiosennych zostanie zakupiona i dostarczona do nas. Dziękuję 

bardzo.  

 

3. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały Rady Gminy w Czerminie w sprawie 

szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze, usługi 

sąsiedzkie i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków 



częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania, na 

terenie Gminy Czermin. 

Treść projektu uchwały odczytała Pani Forczek. 

Pytań do uchwały nie zgłoszono. 

 

Radny Dolina przedstawił opinię Komisji wspólnej, która jest pozytywna. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały o zmianie uchwały Rady Gminy w Czerminie w sprawie szczegółowych 

warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze, usługi sąsiedzkie i 

specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla 

osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub 

całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania, na terenie Gminy 

Czermin.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Grzegorz Ból, Mirosław Bugaj, Henryk Ćwięka, Remigiusz Ćwięka, Paweł Dolina, Walenty 

Dulik, Jan Dziekan, Władysław Kukliński, Jolanta Luka, Paweł Pisarczyk, Antonina Płatek, 

Robert Strycharz, Tomasz Zając, Jan Ździebło 

NIEOBECNI (1) 

Stanisław Węgrzyn 

 

Uchwała nr XXX/155/2026 – jak załącznik do protokołu. 

 

4. Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie przyjęcia aktualizacji Strategii Rozwoju 

Ponadlokalnego „Dorzecze Wisłoki” na lata 2022–2030. 

 

Projekt uchwały odczytał Pan Sekretarz. 

 

Pytań nie zgłoszono. 

 

Radny Dolina – opinia komisji wspólnej jest pozytywna. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie przyjęcia aktualizacji Strategii Rozwoju 

Ponadlokalnego „Dorzecze Wisłoki” na lata 2022–2030.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Grzegorz Ból, Mirosław Bugaj, Henryk Ćwięka, Remigiusz Ćwięka, Paweł Dolina, Walenty 

Dulik, Jan Dziekan, Władysław Kukliński, Jolanta Luka, Paweł Pisarczyk, Antonina Płatek, 

Robert Strycharz, Tomasz Zając, Jan Ździebło 



NIEOBECNI (1) 

Stanisław Węgrzyn 

 

Uchwała nr XXX/156/2026 – jak załącznik do protokołu. 

 

5. Zamknięcie obrad. 

 

Pan Przewodniczący zamknął obrady XXX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy w Czerminie. 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

Protokołowała 

J. Jasińska  

                                                                                  Przewodniczący 

                                                                                    Rada Gminy w Czerminie  

Przygotował(a): admin.1436.1288 Gmina Czermin 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


